MC 152

NMANA LENMHAA BEH3NMHOBAA

APTUKYA: 022 10 0152
EAN 8: 20063061
PEBU3UA: nronb 2017

YT (Al AETAAMSALIMSA TOBAPA




MAXCUT MC 152 MUWAA LIEMHASI BEH3WHOBAS

PUCYHOK A
APTUKYA: 022 10 0152

L I (I U] 0
— Py

# APTUKYA OMNUCAHUE KOA-BO
1 001012841 BuHT M5x14 14
2 001013778 Craptep B cbope 1
2-1 001013779 Kpblwka ctaptepa 1
2-2 001013780 MpyXWHa KaTyLKuK cTaptepa 1
23 001013781 KpbilwKa npy>X1MHbl cTaptepa 1
2-4 001013782 KaTywka WwHypa craptepa 1
2-5 001012847 LLai6a 5 1
26 001012848 BuHT ST5X16 1
2-7 001013783 LLIHyp cTtapTepa 1
2-8 001013784 YNAOTHEHUE KpbILWKKU cTapTepa 1
29 001013785 PykosATka ctaptepa 1
3 001013786 Koxyx ctapTtepa/maxoBUKa 1
4 001012853 Fanka M8x1 1
5 001013787 MaxoBuk 1
6 001012855 BuHT M4x8 2
7 001013788 KpbilwKa carbHUKa 1




0

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
a1
42

421

422

423
43
a4
45
46
a7
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

MAXCUT

APTUKYA
001013789
001012858
001013790
001013791
001013792
001012862
001013793
001013794
001013795
001013796
001012867
001013797
001013798
001012870
001013799
001013800
001013801
001012874
001012875
001013802
001012877
001013803
001013804
001013805
001013806
001013807
001013808
001013809
001013810
001013811
001013812
001013813
001012889
001013814
001013815
001013816
001013817
001013818
001013819
001013820
001013821
001013822
001012898
001013823
001012900
001013824
001013825
001013826
001013827
001013828
001013829
001013830
001013831

OMUCAHUE

CanbHUK

Bunt M5x30

Kpbiwka macaaHas
YNAOTHEHWE MACAAHON KPbILLIKU
dukcaTop MacAIHOW KPbILWKK
BuHT M5x20

KaTylika 3axuraHus

MpoBoA KaTyLKK 3a)XXUraHus
Kopnyc kapTepa AeBbIv
KoAnayok nbine3aluuTHbIN
BuHT ST5X16

Btynka pemndepHasn
AmMoOpTU3aTOp AEBbIN

BuHT M5x10

MAacTHa 3a3eMAEHUSA BbIKAIOUATENS
Bbikntouatenb

Kopnyc BbikntouaTtens
CtonopHoe KonbLo ¢35
MoawmnnHuk 6202
KoneHBan ¢ watyHom

LUTMdT ycTaHOBOUHbIN $6Xx10
Mpoknapka Kopnyca kapTtepa
Kopnyc kapTepa npasbii
KpenexHbiin 6A0K

TAara Kypka rasa
AmopTtusartop

BTynka KoHUueckas
YnoBuUTeAb LeNU

CeTuatblit MacASiIHbIN GUALTP
Matpy6ok MacasaHoro ¢buAsTpa/Hacoca
MacnasiHbIV Hacoc

dopcyHKa MacAAHOro Hacoca
Bunt M4x14

YnnoTHeHHe

Avck cuenneHun B cbope
Kynauok cuenneHus

MpyxuHa cuenaeHunsa
OcHOoBaHHWe AUCKa cLuenAeHUs
LLlan6a Aucka cuenneHus
Yawka cuenneHus
3Be3pouka
Bpaluatens/YepBAuHbIA NPUBOA MacAsiHOroO Hacoca
NoawunnHuk $12x15x14,5
KpbillKa KpenAeHUA WKWHbI
BuHT M4x10

Pbluar ApoccenbHOW 3aCAOHKU
BTyAka pbluara APOCCEAbHOM 3aCAOHKU
Bryaka poemndepHas
AMopTu3aTop npaBbIi
YnnoTHeHue

3awenka

06paTHbIN KaanaH

3aluTHasa naactuHa

MC 152 NMUAA LENHAA BEH3WUHOBAA

TABAULA K PUCYHKY A
APTUKYA: 022 10 0152

KOA-BO

5N

RRRRRRPRRRARRRRRRRRPRWRRNRRRRPRPRRRRPRRPRRPRWORNRPRRPRRRUOUR®WOORRERRERONREREOA



MAXCUT

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
69-74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
20
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
1051
105-2
105-3
105-4

APTUKYA
001013832
001013833
001013834
001013835
001013836
001013837
001013838
001013839
001013840
001013841
001013842
001013843
001013844
001013845
001013846
001013847
001013848
001013849
020090044
001013850
001013851
001013852
001013853
001013854
001013855
001013856
001013857
020090045
020090046
001013858
001013859
001013860
001013861
001013862
001012939
001013863
001013864
001012942
001013865
001013866
001013867
001013868
001013869
001013870
001013871
001012950
001012951
001013872
001013873
001013874
001013875
001012956
001013876

OMUCAHUE

BAOK HanpaBAstoLLLEN Lenun

LLai6a

3y6uatbiii ynop

LTtyuep

CTOnopHOEe KOAbLO BCcacbiBatoLWen Tpyoku
Tpybka BcacbiBatowwasn ¢p3x6x70

Tpybka

Konopka

LLinoHka koneHBana 3x10

KoAbLO MOALIMIMTHMKA NOPLUHEBOro nNaAbLa
MoawMnHUK nopwHeBoro nanbua ¢p11x15x12,5
CTONOpPHOE KOAbLLO NMOPLLHEBOTO NaAbLa
MopLliHeBoW nanew,

MoplieHb

Konbuo nopliHeBoe

Mpoknaaka uMAMHAPA

LUunanHap

LNT (LluavHApo-nopLuHEBas rpynna) B cbope
Ceeua 3axuraHusa

KoMnAeKT peryAMpoBKU XONOCTOro XoAa
KpbilwKa ABUraTensl BepXHAS
YnaoTHeHue

KpenaeHue Bo3ayLLIHOrO puUALTPa
DOUABTP BO3AYLLHBIN

Brynka poemndepHas

KpbllwKa/KoXyX BO3AYLWHOIO GpUALTPA
BUHT KpbILWKK BO3AYLLIHOTO GUALTPA
LWuHa

Lenb

MepeaHAs pykosTKa

Fanka

MAaTtuHa raywmTens

Mywuntenb

Mpoknapka rayumTens

Bunt M5x84

Mpoknapka Bo3ayxo3abopHoro natpybka
MaTtpy6oK Bo3Ayx03ab0pHbIH

Bunt M5x12

Onopa Bo3ayxo3abopHoro natpybka
HwxXHAS nAacTuHa onopbl naTpybka
MaacTtrHa onopbl naTpybka

®draHew, Bo3ayxo3abopHoro natpybka
YNAOTHUTEABHOE KOABLO dAaHLa
Kap6topatop

UsonsaTop kapbropatopa

LLinunbka M5x39

BuHT M5X50

YnnoTHeHue

Kpbiwka npaBas B c6ope ¢ UHEPLUOHHBIM TOPMO30M
MbIAbBHUK

Topmo3Has AeHTa

BuHT ST4X8

MAacTUHa HaTAXUTEAS Lenu

MC 152 NMUAA LENHAA BEH3WUHOBAA

TABAULA K PUCYHKY A
APTUKYA: 022 10 0152

KOA-BO

5N

RPORRRRBRNRRRBPRRRRRBRRERNRPREBRNRRPREBRNRRPRPRRRRBPRRRRPBPRRPRRPRRPRRERNRPRREBRNRNRPRRRRRRRER



MAXCUT

105-5
105-6
105-7
105-8
105-6-
105-8
105-9

105-10

10511

105-12

10513

105-14

105-15

105-16

105-17

105-18

105-19

105-20

105-21

105-22

105-23

105-24

105-25

105-26

106

107

108
1081
1082
1083
1084
108-5
108-6
108-7
108-8
1089

108-10
108-8-

108-10

10811

108-12

108-13

108-14

108-15

108-16

108-17

108-18

APTUKYA
001013877
001013878
001013879
001013880

001013881

001013882
001013883
001013884
001013885
001013886
001013887
001013888
001013889
001013890
001013891
001013892
001012973
001012974
001013893
001013894
001013895
001012978
001012979
001012980
001012981
001013896
001013897
001013898
001013899
001013900
001013901
001013902
001013903
001013904
001013905
001013906

001013907

001013908
001013909
001012996
001013910
001013911
001013912
001013913
001013914

OMUCAHUE

KpblLLKa TOPMO3HOM NMPYXHHbI
BWHT HaTsXKEeHUA uenu

larKa HaTAXXeHUA Lenu

BAOK HaTaXuTeAsR

Hatsxxutenb uenu B cbope

Kpbiwka npasas
BcnomoratenbHasi TOpMO3Has NpyXuHa
TopMmo3Has npyXuHa

LLITOK TOpMO3HOM
BcnomoratenbHasi TOpMo3Has TAra
LUnAMHT

TAaBHbI TOPMO3HOW pbluar
LLITMT TOPMO3HOM PYKOATKU
Brynka

TopMmo3Has pykosiTka

Mpy>XMHa TOPMO3HON PYKOATKU
Farika M6

CTonopHoe KoAbLo ¢5

LLlan6a

LTt pacnopku

MhactHa pacnopku

CronopHoe KonbLo $¢p3

CronopHoe KonbLo ¢4

BuHT M8x42

farika M8x1,25

Kopnyc pykosTku ¢ TONAMBHbIW 6akom B c6ope
Kopnyc pyKoaTku

YNAOTHUTEABHOE KOABLLO TOMAUBHOW KPbILLKK
Kpbilwka TonAMBHOro 6aka
AmopTusaTtop

BTyAKa aMopTU3aLUOHHas
TonAMBHbBIN GUALTP

TonauBHas Tpybka

KHonka 6AOKUPOBKU BKAIOUEHUS
Mpy>XMHa KHOMKW 6AOKUPOBKHU
LLUTUGT KHOMKKU BAOKMPOBKHU

KHonka 6A0KMPOBKU BKAKOUEHUA B cbope

Kypok pyKOATKU BepXHUM
Haknapka pykosiTku
BuHT ST4X20

Kypok rasa

Ocb Kypka rasa

Mpyxu1Ha Kypka rasa
BanaHcup

OcHoBaHuWe 6anaHcupa

MC 152 NMUAA LENHAA BEH3WUHOBAA

TABAULA K PUCYHKY A
APTUKYA: 022 10 0152

KON-BO

[N

PRRRPRRPRPPPLP P PRRPRRPREPRNPPPRPRPRNNMNRRRRPRRPRRPBPRPRRPRRRRRRRRBRRBR B RBRR



MAXCUT

N3rOTOBUTEAb OCTABAAET 3A COE0M MPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMUAABHYIO CXEMY USAEAUA, HE YXYALUAIOLUME ETO XAPAKTEPUCTUK.

LEHTPAABHbIN ODUC:
MupoHOBCKas yauua, Aom 25
105318, Mocksa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LLEHTPAAbHbIN CEPBUC:

yA. 1-aa ®pesepHas, AooMm 2/1 ctpoeHune 1
109202, MockBa, Poccus

TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbIM 598

www.maxcutpro.com




